

Афіксальні одиниці, як правило, складаються цілком в руслі англійських словотворчих традицій.

Суфіксальні одиниці поступаються префіксальним в кількісному відношенні, однак вони більш вживані в повсякденному спілкуванні і в більшій мірі позначені поміткою "сленг".

## ПРОСТІР І ЧАС ЯК ФІЛОСОФСЬКІ І ЛІНГВІСТИЧНІ КАТЕГОРІЇ

Доп. – Босенко Н., ПР-31

Наук. кер. - канд.філол.наук, доц. Баранова С.В.

Простір і час — загальні форми буття матерії, її найважливіші атрибути.

У світі немає матерії, що не володіє просторово-часовими властивостями, як не існує простору і часу самих по собі, поза матерією або незалежно від неї.

Час - форма буття матерії, що виражає тривалість її існування, послідовність зміни станів у зміні й розвитку всіх матеріальних систем простору і часу нерозривно зв'язані між собою, їхня єдність проявляється у русі й розвитку матерії. До специфічних властивостей простору належать однорідність і ізотропність.

На відміну від простору час має тільки властивість однорідності, що полягає в рівноправності всіх його моментів. Характерною специфічною властивістю часу є його необоротність, що проявляється в неможливості повернення в минуле.

Простір, як і час, є також багатогранним поняттям у мові, що має різні особливості. В основі процесу фразеологічної номінації лежить фразеологічне переосмислення.

Переосмислення є одним зі способів пізнання дійсності у свідомості людини й пов'язане з відтворенням реальних або уявлених особливостей відбитих об'єктів на основі встановлення зв'язків між ними.

Техніка переосмислення полягає в тім, що стара форма використовується для вторинного або третинного найменування шляхом переносу назв і семантичної інформації з денотатів прототипів ФО або фразеологічних варіантів відповідно на денотати ФО або фразеосемантичних варіантів.

Зробивши таким чином певну класифікацію та виявивши відповідні приклади у складі англійських фразеологізмів, сталих та вільних словосполучень необхідно зазначити, що більшість фразеологізмів та словосполучень не позначають відповідне значення простору чи часу при наявності прийменника, прислівника чи іменника.

Це можна пояснити тим, що це в більшості випадків стали словосполучення утворились в процесі історичного розвитку мови та синтезу багатьох її діалектів.

## **ЛЕКСИЧНІ ТА СИНТАКТИКО – СТИЛІСТИЧНІ ЗМІНИ В СУЧАСНІЙ АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ : ВПЛИВ КОМП'ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ**

Доп. – Громова М., ПР-31

Наук. кер. - канд.філол.наук, доц. Баранова С.В.

Комп'ютеризація - джерело лексичних, синтаксично – стилістичних та фонетичних змін у сучасній англійській мові. Хакерський жаргон має свою структуру, стилістичні особливості і фонетичні властивості.

Неологізми - це лінгвістичний феномен, що має стилістичну диференціацію в сучасному англійському словнику, відрізняється від сленгу, жаргону та технічного мовлення та хакерської культури як поширеного зібрання підкультур в електронній мережі.

Термін “неологізм” – стосується будь-якого новоутвореного слова, словосполучення, нового значення вже існуючого слова чи словосполучення, запозиченого з іншої мови, новизна якого ще й досі відчувається.

Нові лексичні одиниці можуть створюватися у словниковому та семантичному поширенні.